
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40106 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad Ø 60 mm, 10-Loch 1/1 0 Stück
Lochabstand 105 mm/universal, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad Ø 60 mm, 10-Loch,
mit Knebelschraube M12, Lochabstand 105 mm/
universal, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

2 10712 RADEX 8100/8101 Lichtscheibe links/rechts 3/3 0 Stück
RADEX 8100/8101 Lichtscheibe links/rechts
H: 85 x B: 210 mm

3 10845 FRISTOM FT-088 Lichtscheibe links 3/3 0 Stück
FRISTOM FT-088 Lichtscheibe links
H: 138 x B: 238 mm

4 10846 FRISTOM FT-088 Lichtscheibe rechts 3/3 0 Stück
FRISTOM FT-088 Lichtscheibe rechts
H: 138 x B: 238 mm

5 20216 Spannring, 400 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 100/100 0 Stück
Spannring, 400 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

6 400180 KNOTT Deichselstütze, 90 mm hoch 1/1 0 Stück
Lochabstand 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Deichselstütze, 90 mm hoch, Lochabstand 
90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm, Stahl verzinkt

7 40075 SPP ZSK-750D, -750 kg, Ø 60,5 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
SPP Zugkugelkupplung ZSK-750D, bis 750 kg, 
Ø 60,5 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

8 40111 BÜNTE Klemmhalterbefestigung (Paar), f. Deichsel 1/1 0 Stück
Vkt. 70 mm, Stahl verzinkt
BÜNTE Klemmhalterbefestigung (Paar), für Deichsel
Vkt. 70 mm, Stahl verzinkt

9 401143 BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, m. Bügelgriff 2/2 0 Stück
verstärkt, Stahl feuerverzinkt
BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, mit Bügelgriff,
verstärkt, Stahl feuerverzinkt

10 404705 AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm 2/2 0 Stück
f. Bremsgestänge

Deutschland
24944 Flensburg

Osterallee 200B

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220017337,  Ihre Referenznr.: BE-202209/27676

Kundennr.: 13408
5. September 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220900413Lieferungsnr.:Kai Romanovski

KR Agrar GmbH & Co. KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm, für
Bremsgestänge

11 42556 SL-Sicherung, 13,9 x 11 x 0,4 mm, Ø 6 mm 3/3 0 Stück
SL-Sicherung, 13,9 x 11 x 0,4 mm, Ø 6 mm

12 42620 Stützlastwaage, 50-100 kg, rot 1/1 0 Stück
Stützlastwaage, 50-100 kg, rot

13 64218 Radex Rückleuchte 5500/13 1/1 0 Stück
rechts, m. RFL
Radex Rückleuchte rechts 5500/13, mit 
Rückfahrlicht

14 64240 Aspöck Flexipoint III orange 1/1 0 Stück
m. Tülle
Aspöck Flexipoint III orange mit Tülle

15 66062 FRISTOM FT-089 Rückleuchte 1/1 0 Stück
re., KZL, NSL, RFL, 6-pol. Baj
FRISTOM FT-089 Rückleuchte rechts, mit Blink-,  
Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, Nebelschluss- und 
Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 6-poliger
Bajonettanschluss
H: 138 x B: 238 x T: 55 mm

16 66064 FRISTOM FT-089 Lichtscheibe 1/1 0 Stück
re.
FRISTOM FT-089 Lichtscheibe rechts, für
H: 138 x B: 238 mm

17 80133 Faltenbalg Ø 55/55 mm, 1/1 0 Stück
für ZAF 1,0 - 3,0-2/ -3
BPW Faltenbalg Ø 55/55 mm, 
für ZAF 1,0-2,8-2, 3,0-3

18 90161 Knott Handbremshebel, f. Feder 1/1 0 Stück
m. Abreißseil
KNOTT Handbremshebel, Ausf. Federspeicher, 
mit Abreißseil
(auch für Peitz X-Ausführung mit Federspeicher)

19 90229 Sattelscheibe f. Zugkugelkuppl 4/4 0 Stück
M 12
Knott - Sattelscheibe für Zugkugelkupplungen
M 12

20 66 DPD EXPRESS bis 12.00 Uhr // bis 32 kg 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 19,15

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220900413Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220017337,  Ihre Referenznr.: BE-
202209/27676


